Zbrajanje  i  oduzimanje  (50+7; 64-4)
1. Izračunaj.
50+6=		6+50=		45-5=			7+60=
80+2=		40+8=		79-9=			50+9=
38-8=			6+70=		20+3=		30+3=
3+20=		23-3=			67-7=			99-9=
87-7=			68-8=			40+5=		1+90=

2. Izračunaj i provjeri.
30+7=	jer  je  37-7=		44-4=		jer  je 40+4=
80+5=	jer  je ___________		68 -8=	jer  je ___________
70+3=	jer  je ___________		92-2=		jer  je ___________

3. Marina je za svoj rođendan ukrasila kuću. Napuhala je 20 crvenih balona. Pomogao joj je brat te napuhao još 5 plavih balona. Koliko su balona napuhali?
R: _______________________
O: __________________________________________________________________

Nažalost, za vrijeme rođendanske proslave 5 balona se probušilo. Koliko je balona ostalo?
R: ________________________
O: __________________________________________________________________

4. Izračunaj.
20+30+4=			79-9+20=			60+30+8=
76-68+8=			10+20+9=			60-30+4=
20+5-5=		        100-40+4=			70 +8 -8=

5. Dopuni.
4+__=44			__+50=55			74-__=70
__-7=30			66-__=60			 7+__=97
